



## ИГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

# РЕШЕНИЕ

14.04.2016

№ 31-178

### **Об утверждении отчета о деятельности Игарского городского Совета депутатов в 2015 году**

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования город Игарка и Регламентом Игарского городского Совета депутатов, Игарский городской Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет о деятельности Игарского городского Совета депутатов в 2015 году согласно приложению.
2. Решение вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в газете «Игарские новости» и на официальном сайте администрации города Игарки.

Председатель  
Игарского городского  
Совета депутатов

Ф.Ф.Сухинин

## О Т Ч Е Т

### **Игарского городского Совета депутатов за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года**

Игарский городской Совет депутатов пятого созыва, созданный в результате выборов в сентября 2013 года, при реализации своих полномочий строит свою работу в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления», иными федеральными законами, законами Красноярского края, Уставом муниципального образования город Игарка, Регламентом Игарского городского Совета депутатов.

#### 1. Муниципальные правовые акты

По-прежнему главным направлением в деятельности Игарского городского Совета депутатов остается создание наиболее полной, регламентирующей решение различных вопросов местного значения, системы муниципальных правовых актов.

За отчетный период депутатами Игарского городского Совета депутатов проведено 11 сессий, на которых принято 78 решений, из них 52 нормативных, что составило 66,7%.

Особое место в работе формирования нормативной правовой базы Игарский городской Совет депутатов уделял и уделяет Уставу муниципального образования город Игарка – высшему правовому акту в системе нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования.

В отчетном периоде согласно принятому в декабре 2014 года Закону Красноярского края «О некоторых вопросах формирования органов местного самоуправления в Красноярском крае», изменяющему порядок выборов глав муниципальных образований, принята новая редакции Устава города. А также в связи с изменениями законодательства после принятия Устава города, в него были внесены соответствующие поправки.

Проект Устава, проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования город Игарка доводились до жителей города путем опубликования в официальном печатном органе – газете «Игарские новости». Одновременно с проектами муниципальных правовых актов публиковался Порядок учета предложений по проекту Устава муниципального образования город Игарка, проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования город Игарка и участия граждан в его обсуждении.

В установленные статьей 48 Устава города сроки проект Устава и проект решения о внесении изменений в Устав города выносились на публичные слушания, которые проводились в соответствии с Положением об организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании город Игарка

Реализуя полномочия, установленные частью 2.1 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Игарским городским Советом депутатов утверждено Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность главы города Игарки.

Отдельное внимание Игарским городским Советом депутатов в отчетном периоде уделялось вопросам финансовой деятельности. В 2015 году принят бюджет на 2016 год и плановый период 2017-2018 годы.

Принят прогнозный план приватизации муниципального имущества города Игарки на 2016 год.

Проводилась постоянная работа по корректировке бюджета 2015 года и плановый период 2016-2017 годов.

В целях осуществления городским Советом контрольных функций принят Порядок рассмотрения Игарским городским Советом депутатов проектов муниципальных программ города Игарки.

Для проведения внешнего финансового контроля принят Порядок осуществления внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города Игарки.

В связи с вступлением в силу с 01.01.2015 изменений Налогового кодекса Российской Федерации внесены изменения в решение городского Совета, устанавливающее земельный налог на территории города Игарки. В целях приведения в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации внесены поправки в Положение о бюджетном процессе в городе Игарке.

Утверждена новая структура администрации города. Внесены изменения в персональный состав административной комиссии города Игарки.

В целях реализации проводимой в нашей стране государственной политики в области противодействия коррупции Игарским городским Советом депутатов приняты Правила передачи подарков, полученных лицами, замещающими муниципальные должности или должности муниципальной службы в муниципальном образовании город Игарка, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями.

В связи с изменившимся законодательством принята новая редакции Порядка размещения на официальном сайте сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, а также принят Порядок размещения на официальном сайте расходов лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы.

В целях профилактики коррупции приняты «Положение о противодействии и профилактике коррупции в муниципальном образовании город Игарка» и «Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования», на основании которого в Игарском городском Совете депутатов создана соответствующая комиссия.

Постановлением городского Совета депутатов учрежден порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Игарского городского Совета депутатов к совершению антикоррупционных правонарушений.

Внесены изменения в решение «О Порядке организации доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования город Игарка».

В целях реализации положений статьи 13.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» принят Порядок увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования город Игарка.

В области градостроительной деятельности внесены поправки в Правила землепользования и застройки и в Правила благоустройства территории города Игарки. Утверждены местные нормативы градостроительного проектирования города Игарки. Принято Положение об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании город Игарка.

Для обсуждения проектов правовых актов городского Совета, а также вопросов местного значения и иных общегородских вопросов Игарским городским Советом депутатов утвержден Порядок проведения депутатских слушаний.

Принятые Правила депутатской этики определяют основные нормы поведения депутатов Игарского городского Совета депутатов при осуществлении ими своей деятельности, в том числе непосредственно на заседаниях городского Совета, комиссии, депутатских групп, в отношениях с государственными, муниципальными органами, избирателями и иными лицами.

Для эффективной организации работы Игарского городского Совета депутатов постоянная комиссия по социально-экономической политике переименована в комиссию по местному самоуправлению, законности и защите прав граждан.

В целях поощрения коллективов учреждений, предприятий, организаций и граждан города Игарки за заслуги в развитии и повышении экономического, культурного потенциала города, улучшении условий жизни горожан Игарским городским Советом депутатов учреждена Почетная грамота.

Продолжая работу над совершенствованием нормативной правовой базы муниципального образования город Игарка депутаты Игарского городского Совета депутатов в отчетном периоде повышали свою квалификацию на курсах в Институте муниципального развития города Красноярск - 2, в негосударственном образовательном учреждении Центр дополнительного образования «Эрудит» - 1.

## 2. Организация планирования деятельности городского Совета депутатов

Согласно статье 39 Регламента Игарского городского Совета депутатов подготовка проектов правовых актов городского Совета осуществляется в соответствии с планом правотворческой деятельности, утверждаемым решением городского Совета. План правотворческой деятельности городского Совета формируется и утверждается на очередное полугодие.

Проект плана правотворческой деятельности формируется председателем городского Совета совместно с его заместителем и председателями постоянных комиссий на основе предложений главы города, постоянных комиссий, депутатской группы и депутатов городского Совета, иных субъектов правотворческой инициативы, в том числе прокурора города.

На первое полугодие 2015 года вопросов к рассмотрению на заседаниях городского Совета депутатов запланировано 16, рассмотрено 34. На второе полугодие запланировано 11, рассмотрено 44.

Согласно положениям Регламента Игарского городского Совета депутатов наличие плана правотворческой деятельности не исключает рассмотрение городским Советом правовых актов вне плана, при этом изменения и дополнения в план не вносятся.

Такая разница между плановыми и фактическими показателями рассмотрения и принятия городским Советом депутатов правовых актов является следствием постоянно меняющегося законодательства, необходимостью оперативного решения вопросов как местного значения, так и организационных.

### 3. Взаимодействие городского Совета депутатов с органами местного самоуправления, другими органами

В отчетном периоде Игарский городской Совет депутатов продолжил активное взаимодействие с прокуратурой города Игарки. Для контроля соответствия нормативных правовых актов городского Совета действующему законодательству городской Совет депутатов направляет в прокуратуру города все разработанные как городским Советом, так и внесенные в городской Совет иными субъектами правотворческой инициативы, проекты решений для юридической экспертизы. По результатам экспертизы в городской Совет депутатов за отчетный период прокурором города внесены 4 протеста, из них 1 удовлетворен в части двух норм из восьми опротестованных; 1 отклонен; 2 удовлетворены, по данным протестам решения 2004 и 2012 годов признаны утратившими силу. Также внесены 2 представления, из них одно отклонено, одно удовлетворено частично, во исполнение представления в части Игарским городским Советом разработан и принят соответствующий муниципальный нормативный правовой акт.

В целях реализации права нормотворческой инициативы, в отчетном периоде прокурор города Игарки внес в городской Совет депутатов два проекта решений о внесении изменений в Устав муниципального образования города Игарка, предлагаемые нормы и положения которых были включены в основной проект решения.

Продолжено активное участие депутатов в работе различных комиссиях как созданных администрацией города, так и городских комиссиях, созданных непосредственно Игарским городским Советом, - административная комиссия города Игарки, комиссии, созданные на паритетных началах с главой города.

Успешно продолжается практика заслушивания по проблемным вопросам города представителей администрации города, главы города, руководителей бюджетных учреждений и организации.

Особенно активно взаимодействует постоянная комиссия Игарского городского Совета депутатов по бюджетной и налоговой политике с финансово-экономическим отделом администрации города Игарки по вопросам исполнения городского бюджета. В 2015 году на комиссии были рассмотрены пять корректировок бюджета, а также проект бюджета на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов.

Все вносимые в городской Совет депутатов проекты решений рассматривались на заседаниях постоянных комиссий согласно своему профилю.

#### 4. Контрольная деятельность городского Совета депутатов

Формами контроля за деятельностью администрации города и ее должностных лиц в соответствии с Уставом города являются: истребование необходимой информации, депутатские обращения и запросы, заслушивание ежегодного отчета главы города о своей работе и работе администрации города, иные формы, предусмотренные федеральными законами и решениями городского Совета.

За истекший год на заседаниях Совета депутатов заслушан ежегодный отчеты главы города о своей работе и работе администрации. По результатам отчета работа главы и возглавляемой им администрации города признана депутатами удовлетворительной.

Также заслушан отчет о работе ревизионной комиссии города Игарки, который принят к сведению, а отдельные моменты отчета в части неисполнения в установленные сроки отдельными учреждениями предписаний ревизионной комиссии города поставлены на контроль для заслушивания руководителей данных учреждений на заседаниях постоянной комиссии о результатах исполнения или причинах неисполнения.

#### 5. Работа с избирателями

Нормотворческая деятельность депутатов является основной, но не единственной. Главной задачей по-прежнему остается работа с избирателями.

Формами работы с избирателями являются работа с обращениями граждан, депутатские приемы, выступления в средствах массовой информации.

Одной из форм работы депутатов наряду с депутатским запросом является депутатское обращение. За отчетный период депутатами активно велась работа по направлению обращений в разные инстанции по различным вопросам жизнедеятельности города. Всего в органы государственной власти, органы местного самоуправления Туруханского района и органы местного самоуправления города Игарки направлено 16 обращений.

В частности, депутатом Грбовой Галиной Николаевной было направлено обращение в Законодательное Собрание Красноярского края по поводу переселения из ветхого и аварийного жилья в связи с поручением Губернатора Красноярского края В.А.Толоконского. В представленном ответе изложена позиция Законодательного Собрания края по данному вопросу и заверение, что для решения проблемы изыскивается финансовый источник.

У всех в памяти еще жива трагедия – падение вертолета, в котором пострадали люди. Но жертв могло быть гораздо больше, если бы вертолет летел над городом, как летают другие вертолеты ООО «Турухан». В целях безопасности жителей города Г.Н.Гробовая направила обращение главе Туруханского района О.И.Шереметьеву, который перенаправил его в Енисейскую транспортную прокуратуру для проведения проверки. К сожалению, транспортная прокуратура по факту проверки до настоящего времени ни в адрес Г.Н.Гробовой, ни в адрес Игарского городского Совета депутатов ответ не направила.

Остро стоит проблема как в нашем городе, так и в районе, оплаты проезда гражданам, направленным врачами на обследование и лечение в краевые клиники. Для решения данной проблемы Г.Н.Гробовой направлено обращение министру здравоохранения края В.Н.Янину. Депутаты Игарского городского Совета депутатов по данному вопросу неоднократно обращались в районную администрацию. В результате наших обращений в настоящее время администрация Туруханского района внесла в Законодательном Собрание края соответствующий законопроект.

Направленное в адрес Губернатора обращение по высокому тарифу на оплату услуг ЖКХ, привело к снижению на 50 процентов оплаты жителями города услуги по отоплению.

Настойчивость депутатов А.А.Машакина и И.П.Марков позволили выявить недостатки проведенных краевых конкурсов по распределению рыбопромысловых участков. Их устранение позволило одному игарчанину выиграть конкурс и в результате заключить договоры на два участка.

В конце 2015 года главе Туруханского района Игарским городским Советом депутатов было направлено обращение по выделению средств на приобретение детских новогодних подарков. Несмотря на полученный отказ, дети из малоимущих семей без новогодних подарков не остались. Подарки были приобретены за счет спонсорской помощи, участие в которой приняли также и депутаты городского Совета.

По обращению депутатов городского Совета к главе Туруханского района заключен контракт для отлова собак на сумму 350 тысяч рублей.

Обращение в Министерство связи позволило сдвинуть с «мертвой» точки решение проблемы почтовых авиаперевозок.

Попытка решения в отделении Пенсионного фонда России по Красноярскому краю вопроса выдачи проездных талонов пенсионерам имела, к сожалению, отрицательный исход.

По обращению депутатов городского Совета депутатов к главе города Игарки положительно решен вопрос дополнительного автобусного рейса на кладбище в летнее время.

По-прежнему актуальным остается личный прием граждан, который проводится по графику, публикуемому в газете «Игарские новости». График также доводится до сведения игарчан бегущей строкой по телевидению.

По сравнению с 2014 годом количество жителей, обратившихся к депутатам на личном приеме, сократилось. В отчетном периоде таких граждан было всего 33, их них 14, что составляет 42%, обратились по вопросам улучшения жилищных условий. Несмотря на непростое положение с жильем в нашем городе, четырем

семьям все же удалось помочь. Четыре человека обратились по вопросам трудоустройства, четыре - по оказанию материальной помощи. Были также обращения по ремонту квартиры, по выплате заработной платы за общественные работы, по компенсации проезда на лечение. И если по таким вопросам как оказание материальной помощи, компенсация проезда на лечение и выплата заработной платы за общественные работы положительное решение принято в 100% случаев, то по иным обращениям положительно решены вопросы частично либо вообще не решены по обстоятельствам, не зависящим от депутатов.

Обязательной формой работы депутатов является встреча с избирателями. В мае месяце в актовом зале администрации города состоялась встреча депутатов Ф.Ф.Сухинина, А.А.Машакина и Г.Н.Гробовой с жителями нашего города, которые проявили активность, задавая вопросы, поднимая проблемы по трудоустройству, низким зарплатам, высоким тарифам за услуги ЖКХ, переселению из ветхого и аварийного жилья, переселению в благоприятные для проживания местности, городским дорогам.

Надо отметить, что качество дорог, а также их содержание находится на постоянном контроле постоянной комиссии городского Совета депутатов по промышленности, транспорту и связи, которая регулярно заслушивает на своих заседаниях главу города, других ответственных должностных лиц. В 2013 году Игарским городским Советом депутатов принято решение «О создании муниципального дорожного фонда муниципального образования город Игарка». Использование дорожного фонда осуществляется администрацией города Игарки по определенным направлениям и видам дорожной деятельности, в том числе на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием; на обеспечение мероприятий по безопасности дорожного движения; на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов и другие.

Наряду с личными встречами депутаты принимают участие в телевизионных передачах «Круглый стол» и «Актуальное интервью». В 2015 году Ф.Ф.Сухинин, А.А.Машакин и Г.Н.Гробовая дважды участвовали в передаче «Круглый стол», отвечая на вопросы телезрителей.

А вот актуальное интервью было всего одно, с председателем Игарского городского Совета депутатов Ф.Ф.Сухининым.

Деятельность Игарского городского Совета депутатов также освещается на страницах общественно-политической газеты «Игарские новости» в рубрике «В городском Совете». За отчетный период было опубликовано 6 статей консультанта-юриста городского Совета депутатов и отчет председателя постоянной комиссии по местному самоуправлению, законности и защите прав граждан Г.Н.Гробовой.

Не остаются в стороне депутаты и от общегородских мероприятий: День города, 9 Мая, 22 июня, 8 Марта. Всегда у депутатов находят добрые слова в адрес работников на торжественных собраниях, посвященных профессиональным праздникам.

Принимают наши депутаты участие в работе городских организаций, таких как Общественный совет по правонарушениям, членом которого является Г.Н. Гробовая, рассматривающий правонарушения, совершенные как взрослыми, так и детьми.

Депутат Ю.В.Соболева, являясь членом комиссии по делам несовершеннолетних, совместно с другими членами комиссии решает вопросы по защите прав детей и подростков нашего города.

Совет ветеранов, возглавляемый депутатом Г.Н.Гробовой, в 2015 году постоянно проводил праздничные чаепития с культурной программой для пожилых людей, принимал участие в последнем школьном звонке. На День Победы председатель Игарского городского Совета депутатов Ф.Ф.Сухинин, депутат Г.Н.Гробовая на дому вручали ветеранам войны юбилейные медали «70 лет Победы в ВОВ», а депутат О.И.Фуртатов дарил подарки.

Несмотря на активную работу, особенно отдельных депутатов, стремление сделать жизнь игарчан лучше, не все пока удается. Наши возможности, к сожалению, ограничены компетенцией, определенной Уставом муниципального образования город Игарка.

Но депутаты Игарского городского Совета депутатов будут и далее всеми доступными им способами решать вопросы местного значения нашего города и проблемы отдельных его граждан, так как главным критерием, которым руководствуются депутаты городского Совета, всегда будут – законность, ответственность и открытость перед избирателями.